

## 为金山多添一片绿

市纪委监委开展义务植树活动

本报讯 3月12日，市纪委监委组织121名机关人员，在永定区大庸桥办事处金山居委会山头开展义务植树活动，当天共植树1200多株。市委常委、市纪委书记、市监委主任袁美南参加。

参加义务植树活动的人员包括市委巡察机构、市纪委派驻纪检组、市纪委机关全体干部职工。我们在金山划出山地植树，是践行习总书记提出的 绿水青山就是金山银山 理

(本报记者 谷俊德)

曾超群在全市领导干部应急管理安全生产专题培训会上强调

## 切实守住安全底线

本报讯 3月12日，全市领导干部应急管理安全生产专题培训会召开。市委常委、常务副市长曾超群出席会议。

此次培训为期一天半，内容包括旅游安全知识、农村安全知识和行政执法知识。全市300多位来自各区县安委会、市安委会各成员单位及乡镇街道的负责人参加培训。

曾超群在会上指出，相关单位要充分认清形势任务的变化，提高政治站位，切实增强抓安全生产工作的责任感和紧迫感，真正担负起 促一方

(本报记者 周密)

## 带着感情和责任扶贫帮困

吕毅到桥自弯镇白果村开展 联乡包村 督导工作

本报讯 3月8日，市人大常委会副主任吕毅带领市人大财经委、桑植县人大财经委相关委员一行，深入桑植县桥自弯镇白果村调研，开展 联乡包村 督导工作。

白果村离桑植县城28公里，自然条件较为恶劣，全村共有村民350户、1052人，其中建档立卡户95户、323人。吕毅一行现场查看茶叶基地建设和了解猕猴桃产业发展情况，听取了白果村委、桥自弯镇党委以及后盾单位前期扶贫工作措施以及2019年度扶贫工作计划的汇报，走访了部分建

(本报记者 朱付勇 通讯员 李奎)

## 进一步提升脱贫攻坚实效

欧阳斌调研洪家关白族乡回龙村脱贫攻坚工作

本报讯 3月11日，副市长欧阳斌一行来到驻村帮扶联系点桑植县洪家关白族乡回龙村调研脱贫攻坚工作。

回龙村由原回龙村、鹤溪峪村、化香峪村于2016年合并而成。截至2018年，全村未脱贫农户33户90人，2019年准备整村脱贫出列。

欧阳斌实地查看了该村易地搬迁集中安置点和村级服务平台建设情况，现场询问了入住农户对安置点的意见。随后，欧阳斌又来到该村正在开发的150亩苗木集体果树基地走访。欧阳斌还看望了建档立卡贫困户李启波，详细了解结对户的生产生活状

(田贵学)

## 金海学生体验环卫工作

本报讯 3月8日，金海实验学校1602班近40名学生在老师的带领和家长的陪同下，开展 我是小小环卫工，我为城市添光彩 社会实践活动。

活动中，孩子们统一着装，来到永定区官黎坪环卫所，聆听该所所长介绍环卫工作，随后和环卫工人们一起体验环卫工作。活动结束后，家长

(本报记者 朱付勇)

## 为什么不能靠买彩票发家致富



张家界市科学技术协会协办

如果我们反复投掷硬币，到底是正面朝上还是反面朝上的次数更多？科学家可以马上回答说，投掷的次数越多，出现正面和反面的次数就越接近，甚至可以用一连串的公式进行证明。但是，具体到下一次投掷硬币的结果，那可是什么公式都没有，并不会因为连续出现了9次正面朝上就可以断定第10次会变成反面。决定这一切的，便是数学中的概率。

在同样的条件下，有些事情是一定发生的，比如水加热到一定温度就会沸腾，这是必然现象。有些事情则存在偶然性，就像投掷硬币不能确定哪一面朝上一样，这是随机现象。因为充满不确定性，所以人们试图用概率统计的方法，来探

索随机现象发生的规律。很多彩票购买者相信，由同一部机器摇出的中奖号码，应当具有一定的规律性，可以通过压缩号码范围提高中奖概率。其实，具体到每一次抽奖，号码出现的概率都是相同的，不会因为刚刚出现过就不再出现，也不会因为很久没有出现就蜂拥而出。

如果掌握了更多的概率知识，人们便会发现根本不可能通过买彩票发家致富。比如，双色球彩票在1-31中随机摇出数字，由6个红球号码和1个篮球号码构成中奖号码，中得头奖的概率仅仅是1/1772万。这个概率到底有多小？不妨还是用硬币来做个例子。一个人连续投掷10次硬币，始终正面朝上的概率是1/1024，竟然要比双色球中头彩的机会大出1万多倍。所以，真想靠买彩票暴富的人，不妨先去投掷10次硬币试试看。

(来源：中国公民科学素质系列读本《城镇劳动者科学素质读本》)

索随机现象发生的规律。很多彩票购买者相信